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CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATANº759 

Aos 13 (treze) dias do mês de dezembro do ano de 2021 (dois mil e vinte e um) 
na sede do Poder Legislativo Municipal, localizado na rua da Alegria 41, na cidade de 
Xexéu, Estado de Pernambuco às 20:00 horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores que 
compõem esta Casa Legislativa, exceto o vereador Flávio Rocha. 

O sr. Presidente vereador João Paulo Pereira, pediu a todos para ficarem de pé e 
em nome de Deus abriu a sessão, pediu ao vereador Edson Cabral, 2º (segundo) 
secretário, para fazer a chamada dos senhores vereadores e Jogo em seguida a leitura da 
Pauta do Dia e da Ata da sessão anterior que colocada em discussão e não havendo 
pronunciamento por parte dos senhores vereadores, foi posta em votação sendo 
aprovada por unanimidade dos presentes. 

Aberto o Pequeno Expediente e não havendo leitura de correspondências, o sr. 
Presidente pediu ao vereador Domingos Leandro, que apresentasse o voto de aplauso 
número 005/2021, de sua autoria, concedido ao sr. Cristiano Enoque de Lima Neto, 
pelos serviços prestados ao futebol xexeuense. Após a leitura da proposição e a 
justificativa do vereador, o sr. Presidente colocou o referido voto de aplauso em 
discussão, não havendo contestação por parte dos senhores vereadores, foi posto em 
votação, sendo aprovado por unanimidade dos presentes. 

Não tendo mais proposição escrita a ser apresentado, o sr. Presidente abriu o 
espaço para as proposições orais dos senhores vereadores. Aproveitando o espaço o 
vereador José Maurício, apresentou 01 (um) requerimento com o número de ordem 
044/2021, que solicita do Prefeito Thiago Gonçalves, através do Secretário de Obras e 
Serviços Urbanos sr. <::leiton Emanoel, para que sejam removidos os entulhos das 
margens do rio, e restos de metralhas, ambos na rua Josefa Teodoro, como também a 
limpeza das margens daquele referido rio, tendo em vista essas chuvas que ora estão 
prestes a chegar. Após a leitura do requerimento com a justificativa, o sr. Presidente 
colocou a proposição em discussão, não tendo vereador inscrito, foi posto em votação, 
sendo aprovado por todos presentes. 

Não tendo mais requerimento a ser apresentado, o sr. Presidente facultou o 
espaço para os avisos das comissões e da presidência, não havendo pronunciamento por 
parte dos membros das comissões nem da presidência, foi encerrado o expediente. 

Na Ordem do Dia o sr. Presidente pediu ao vereador Máx Saturno, nomeado 
relator da Comissão de Legislação, dado ao Projeto de lei número 352/2021, de autoria 
do Poder Executivo, que altera a lei 322/2021. Após a leitura do relatório com o parecer 
favorável a aprovação do projeto, em pauta, o sr. Presidente colocou o parecer em 
discussão não havendo vereador inscrito foi posta em votação, sendo aprovado por _k 
unanimidade dos presentes, em primeira e única discussão. ~ ~ 
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Prosseguindo o sr. Presidente pediu ao vereador Máx Saturno, nomeado relator da 
Comissão de Legislação Justiça e Redação; ao Ricardo Ucbôa, relator da Comissão de 
Finanças e Orçamento, e ao vereador Edson Cabral, relator da Comissão de Obras e 
serviços públicos, para apresentarem os relatórios com os pareceres dado ao Projeto de 
Lei número 355/2021 de autoria do Poder Executivo Municipal, que autoriza abertura 
de crédito adicional especial (CEAMASUL). 

Após a leitura dos relatórios com os pareceres favorável a aprovação do Projeto 
em Pauta, o sr. Presidente colocou os pareceres em discussão, não havendo vereador 
inscrito, foram postos em votação, sendo aprovados em primeira e única discussão, por 
unanimidade dos vereadores presentes. 

Prosseguindo o sr. Presidente pediu aos vereadores Máx Saturno, nomeado 
relator da comissão de Legislação, Justiça e Redação; ao vereador Ricardo Uchôa, 
relator da Comissão de Finanças e Orçamento, para apresentarem os relatórios com os 
pareceres dado ao Projeto de Lei número 356/2021 de autoria do Poder Executivo, que 
autoriza abertura de Crédito Adicional Especial (ambulância Mace outros). 

Após a leitura dos relatórios com os pareceres favorável a aprovação do Projeto 
em Pauta, o sr. Presidente colocou os pareceres em discussão, não tendo vereador 
inscrito, foram postos em votação, sendo aprovados por unanimidade dos presentes em 
primeira discussão nas 02 (duas) comissões, dos presentes ficando o referido projeto 
aguardando o parecer do relator da Comissão de Educação, Saúde e Assistência, tendo 
como relator o vereador Flávio Rocha. 

Prosseguindo com os trabalhos, o sr. Presidente devolveu os projetos 352 e 
355/202 1 à secretaria da Câmara, para receberem o número de lei municipal e serem 
encaminhados ao chefe do Poder Ex.ecutivo Municipal para serem sancionados e 
posteriormente publicados. 

Continuando o sr. Presidente pediu que constasse em Ata que de acordo com o 
artigo 62 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, é de 1 O (dez) dias o prazo para 
qualquer Comissão Permanente se pronunciar a contar da data do recebimento da 
matéria pelo Presidente. 

Aberto o Grande Expediente destinado às explicações pessoais dos senhores 
vereadores. Com a palavra o vereador Ricardo Uchôa, cumprimentou a todos, 
parabenizou o companheiro Domingos Leandro, pelo voto de aplauso dado do sr. 
Cristiano do engenho Veneza, parabenizou também o Prefeito e toda sua equipe pela 
bela festa ocorrido no dia lO (dez) do mês de dezembro, disse que Xexéu está de 
parabéns, isso é uma prova de que o Prefeito está preocupado com o povo. 

Depois fez uso da palavra a vereadora Onilda Andrade, que após cumprimentar a 
todos parabenizou o Prefeito pelo evento realizado no dia I O (dez) em Xexéu, disse que 
tem certeza que faria tudo por ele novamente se precisar e que o Prefeito é uma pessoa 
gentil, lembrou das carreatas da campanha e tem orgulho de ouvir o povo em 
Tamandaré dizer que ele é de qualidade. +( 

Também fez uso da palavra o vereador Arisson Caetano, que após saudar a todos 
parabcnizou o Prefeito pelo be líssimo trabalho que vem realizando em todo munic ípio. , 
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Ainda fez uso da palavra o vereador José Maurício, que após cumprimentar a todos, 
falou sobre o P.A.A (Programa de Aquisição de Alimentos) que infelizmente teve o 
recurso reduzido, ficando dos 19 (dezenove) municípios da Mata Sul, apenas 07 (sete) 
foram agraciados como: Escada, Ribeirão, Água Preta, Palmares, Barreiros, Tamandaré 
e Rio Formoso. Acha que devem correr atrás de uma articulação com a presença do 
Presidente do I.P.A., sr. Kaio Mariçoba, para uma possível incJusão do nosso município 
e dos demais que não foram comtemplados. Falou que a festa do dia 1 O ( dez) foi muito 
bonita, apesar do atraso do início, falou das apresentações e da participação da Banda 
Musical Ipiranga. 

Fez também uso da palavra o vereador Máx Saturno, que após saudar a todos, 
disse que pegando carona nas palavras do vereador José Maurício, na questão levantada, 
disse que com o aval do Prefeito e essa Casa unida junto com os deputados e o 
Governador, podem procurar fazer uma audiência com o Presidente do l.P.A sr. Kaio 
Mariçoba, para reverter essa questão, pois são 56 (cinquenta e seis) famílias que 
plantam e precisam desse apoio. Parabenizou o Prefeito pela brilhante festa do Natal 
Luz que trouxe alegria a todos xexeuenses, e que todos estão de parabéns. 

Não tendo mais vereador inscrito, o sr. Presidente passou a Presidência da Mesa 
para o 1 º (primeiro) secretário vereador José Maurício, para fazer uso da palavra. 
Inicialmente saudou os nobres colegas vereadores, funcionários da Casa e populares 
presentes, disse que não poderia deixar de falar de alguns pontos como o do 
atendimento recebido à sua mãe no hospital pela Dra. Tatiane, e agradeceu aos colegas 
vereadores pela preocupação de todos, disse que o Prefeito não pôde participar da l" 
(primeira) cavalgada em campos frios, que foi um sucesso. Parabenizou todos pela 
organização e a ajuda de todos os amigos e pela força e o patrocínio do Prefeito. 

Falou sobre a Organização do leilão da festa de Nossa Senhora da Conceição, 
pela Igreja Católica, realizada com sucesso em Campos Frios. Falou também do evento 
Natal Luz em Xexéu, parabenizando o Prefeito. 

Retomando ao cargo, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos, convocou 
uma nova sessão para o dia 20 (vinte) do mês de dezembro do ano em curso às 20:00 
horas no Plenário desta Casa Legislativa, depois pediu a todos para ficarem de pé e em 
nome de Deus encerrou a sessão. 

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da Câmara, lavrei a presente Ata 
que lida e aprovada será devidamente assinada. 

Xexéu, 13 de dezembro de 2021 

JOÃO PAUL PEREIRA 

Presidente da Câmara Municipal 
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